



欧洲联赛首位进球30+, 断崖式领先其他竞争者的神射手, 赛季末能有几个冠军入账? 对于即将31岁, 却至今没有任何冠军头衔入账的哈里·凯恩而言, 这个够热闹却注定白忙活的赛季, 可能结局又是一个尴尬的“0”。

上周输掉国家德比的拜仁, 这周末又被升班马海登海姆让二追三, 这意味着勒沃库森下轮取胜即可提前登顶。

而此前, 相继输掉德国超级杯和德国杯的“南大王”, 只剩欧冠一条险径可走, 但他们遇上的是士气如虹的阿森纳。即便过了这一关, 还要直面皇马和曼城之间的赢家。

从英超“降格”到德甲, 凯恩的数据愈发华丽, 但“无冠体质”却继续生效, 已经荒诞得像一种玄学。

拜仁徒劳无冠又一年

最好的凯恩遇上最差的拜仁

当射手还是当核心?

尽管被公认为当世最佳中锋之一, 但凯恩从来都不是纯粹的9号位。在拥有中锋的全部武器, 只有头球相比于身高略差之外, 凯恩无短板的特质, 注定了他既是禁区里的支点, 又是禁区前沿的串联者。即便是不喜欢球员个人表演的穆里尼奥, 执教热刺时, 也基本将进攻主导权交给了凯恩。

白鹿巷时代的凯恩, 就是全能中锋的视频教材: 他既能在反击中通过二过一打穿对手防线, 也能在两个肋部游弋后或传或射, 甚至能在攻防转换时从中圈送出精度以厘米计算的长传。所谓万花筒式球员, 不过如此。

但在拜仁, 这些场面都看不到。图赫尔希望凯恩担任的, 是一位无视比赛情况、专注于进球的“射门员”。或者用更干脆的说法, 一个稍微高级点的“饼锋”。

这样的期待, 或许是莱万离开后拜仁的“锋无力”后遗症太深重所致。然而, 波兰神锋的使用说明书, 是不能照搬到凯恩身上的。

喜欢有球在脚的凯恩, 和拜仁强调速度、动态和节奏的踢法需要长期磨合, 而伴随着拜仁进攻端主导者萨内在2024年状态断崖式下滑, 球队滞涩的进攻组织, 无疑让拿球机会骤降的凯恩成了昂贵的摆设。

凯恩不是没有尝试过自己接过进攻主导权, 但除去去年大胜弗莱堡之战踢得像个核心, 其他时候, 他的任务只是在禁区来回游走, 对于本就不以爆发力和动作速度见长的他, 效率可想而知。

冬歇期之前, 凯恩只有3场比赛未能进球, 但后半程还没打完, 凯恩已经交了5张白卷。图赫尔的“削足适履”, 最终让拜仁最昂贵的投资又砸了锅。

无冠魔咒继续生效?

在拜仁与海登海姆战前, 互联网上流传着这样一张令人唏嘘的照片。马斯切拉诺, 职业生涯8个进球, 夺得25项冠军; 凯恩, 职业生涯422球, 0冠。

当然, 考虑到两人位置和效力球队的巨大差别, 这样的对比不但无厘头, 简直没品, 但这也着实印证了凯恩的“无冠体质”。更可怕的是, 连队友的福星体质, 都被他“完克”了。

而伴随赛季深入, 士气如虹的勒沃库森成为德甲绝对的现象级球队, 对手的持续不败, 让身负重压的拜仁不断瓦解、犯错丢分, 而当图赫尔被董事会宣布提前下课, 哪怕最乐观的拜仁球迷, 都知道球队对本赛季已经不再抱希望, 更多的任务是重建。

而至于欧冠, 对于眼下的拜仁更是“想想就好”。1/8决赛艰难淘汰拉齐奥已是来之不易。当下对垒状态火热的阿森纳, 曾无数次欺凌对手的拜仁, 这次面对的恐怕是新账旧账一起算的追杀局。

自上赛季末轮靠着多特蒙德“让冠”惊险卫冕后, 拜仁油箱里还剩多少油就始终是未解之谜。而本赛季他们的持续下滑, 也证实了球队如今正值下行期, 一心想在豪门有所建树的凯恩, 投奔的实则是一支“看上去很美”的伪强队。

一心高攀的每况愈下, 爱答不理的正在雄起, 凯恩的豪门梦, 仍是机关算尽, 一无所得的糊涂账。

本报综合消息

2:2! 曼联憾平利物浦

北京时间4月8日凌晨, 英超第32轮继续进行, 总身价7.4亿的曼联坐镇主场, 迎战9.2亿利物浦。开场只有1分钟, 加纳乔就单刀破门, 但他接球时已经明显越位, 进球无效。

前20分钟, 两队的射门次数为5:0, 曼联被全面压制。第23分钟, 迪亚斯利用角球的机会, 卧射破门, 打破僵局。半场结束, 两队的射门次数为15:0。

下半场开始仅仅5分钟, 曼联的第一脚射门就扳平了比分, B费超远距离的吊射打出完美世界波。第67分钟, 利物浦再遭打击, 19岁的梅努禁区内的射门直挂死角。

最终, 在这场神奇的比赛中, 曼联与利物浦战成2:2。本场比赛过后, 利物浦的积分来到71分, 因为净胜球的优势被阿森纳压制, 排名第二, 曼城70分位居第三。

本报综合消息

湖人升至西部第八 多一次“复活”机会

北京时间4月7日, 湖人以116:97大胜骑士, 目前在西部的排名上升到第八。这个位置对于湖人有着重要的意义, 因为他们打季后赛附加赛的话, 将有更多一次的“复活”机会。

此前很长一段时间, 湖人都在第九甚至更低的位置。但随着近期他们一波四连胜, 湖人重新来到了第八的位置。更为重要的是, 湖人与第七的鹈鹕之间胜场只差0.5个胜场, 如果他们继续保持连胜势头的话, 那么湖人继续提升名次的可能性是较大的。超越鹈鹕意味着他们将季后赛附加赛的主场优势。

同时, 湖人距离排名西部第六的太阳相差1.5个胜场。理论上, 湖人也有超越对手的可能, 但目前来看这样的概率并不大。毕竟常规赛所剩无几。7日, 美国记者也在分析湖人想要上升至第六的可能, 湖人赢下最后的4轮比赛, 同时太阳输掉2场比赛, 国王输掉1场比赛。按照赛程, 湖人最后四轮对手分别是森林狼、勇士、灰熊与鹈鹕队。

临近赛季的收官阶段, 湖人也逐渐调整到最好的状态, 以为季后赛发起最强的冲击。戴维斯说: “我们不会想太远的事情, 只会每次打好一场比赛, 我们之前专注于骑士队, 现在我们要专注于下个对手森林狼队, 然后再继续前进。我们升到了第八, 现在我们掌控自己的命运。我们不能觉得现在自己是第八了, 还剩几场之类的。每次打好一场就行, 然后再看情况。”

本报综合消息

NBA昨日战报	
骑士 97:116 湖人	06:00 公牛 VS 魔术
活塞 103:113 篮网	06:00 奇才 VS 猛龙
76人 116:96 灰熊	06:00 鹈鹕 VS 太阳
老鹰 110:142 掘金	07:00 尼克斯 VS 雄鹿
今日	07:00 76人 VS 马刺
06:00 开拓者 VS 凯尔特人	07:30 国王 VS 篮网
06:00 雷霆 VS 黄蜂	08:30 爵士 VS 勇士
	10:00 森林狼 VS 湖人



第24届西宁生活用品交易会暨2024服装服饰特色食品展销会

4月11日—26日(9:00—17:00) 城南会展中心(B馆)

春夏服装 休闲服饰 家纺用品 家居用品 农副产品 特色食品

公交线路: 乘3、34、58、84、103、905、909、911、912、915、快速公交302、K3路公交车到“城中区政府站”下车。

旭峰VIP会员可参与旧积分清零兑换代金券活动 (详见现场公告)

免费直通车

注: 上午9点至下午4点, 逢整点发车。

小桥 (小桥头西) 往返

康乐 (康乐十字南300米) 往返

城南会展中心